<PRESS RELEASE>

MERRELL

2018 年 8 月 30 日 株式会社丸紅フットウェア

メレルからファッションとトレーニングを両立したモデルが登場! ベアフットの構造で日常の外出にもトレーニング効果を

「VAPOR GLOVE 3 LUNA / VAPOR GLOVE 3 LUNA LEATHER」を9月中旬より発売



VAPOR GLOVE 3 LUNA





VAPOR GLOVE 3 LUNA LEATHER

世界 160 ヵ国で愛用される米国アウトドアブランド MERRELL(メレル、輸入総代理店:株式会社丸紅フットウェア)は、素足感覚を感じられるベアフット構造を取り入れた「VAPOR GLOVE」シリーズを、タウンユースに落とし込んだモデル「VAPOR GLOVE 3 LUNA(ベイパー グローブ 3 ルナ)」と「VAPOR GLOVE 3 LUNA LEATHER(ベイパー グローブ 3 ルナ レザー)」を9月中旬より発売します。

「VAPOR GLOVE 3 LUNA / VAPOR GLOVE 3 LUNA LEATHER」は、ドロップ(つま先と踵の高低差)が 0mm のシューズです。ミッド ソールをそぎ落としたミニマム構造にヴィブラム社製のアウトソールを採用することで、底を限りなく薄くすることを可能としました。また、網目のような筋をアウトソールに入れることで、自然な屈曲を実現し、まるで靴を履いていないような裸足感覚を実現しています。 加えて、通常のランニングシューズの持つ、衝撃吸収や体重移動の補助機能をあえてなくすことで、自分自身の身体の動きを直に感じ、普段は接地しない前足部や中足部が地面に触れることで、ふくらはぎ等の通常時は意識しない筋肉の使用を促し、トレーニング効果を高めます。さらに、両モデルとも靴内部に速乾性の高いブレザブルメッシュを採用しており、快適な走りをサポートします。

また、今回のシューズは裸足感覚を感じられるベアフット構造をタウンユースに用いて、日常からウォーキングなどのトレーニング効果を高めることも目的としています。「VAPOR GLOVE 3 LUNA」は、通気性と速乾性に優れたカモフラージュ柄のメッシュを採用することでカジュアルなスタイルに落としたデザインを採用しました。「VAPOR GLOVE 3 LUNA LEATHER」は上質で柔らかなフルグレインレザーを採用することで上品なスタイルに仕上げています。

■MERRELL (メレル) とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランドです。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツ職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアから、ライフスタイルまで、多彩にシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998 年の登場以来累計販売1,700 万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、タウンユースからアウトドアシーンまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作です。

MERRELL 公式ウェブサイト : http://www.merrell.jp

MERRELL HISTORY : http://www.merrell.jp/about/index.html



ジャングルモック



カメレオン 7

■「VAPOR GLOVE 3 LUNA / VAPOR GLOVE 3 LUNA LEATHER」機能詳細



ヴィブラム社製の網目のような筋をいれたソールを 採用することで自然な屈曲とグリップ力を実現。



つま先と踵の高低差をなくすことで、前足部からの着地を促します。前足部から着地する場合、ふくらはぎで衝撃を吸収するようになり、普段使わない筋肉を鍛えつつ、怪我の予防に繋がります。

■製品概要





製品名(英)	VAPOR GLOVE 3 LUNA	VAPOR GLOVE 3 LUNA LEATHER
製品名(日)	ベイパー グローブ 3 ルナ	ベイパー グローブ 3 ルナ レザー
カラー	[メンズ]GRANITE(左) DUSTY OLIVE(右)	BLACK(左上·右上) DUSTY OLIVE(左下) CHACOAL(右下)
サイズ	[メンズ] 25.0~28.0cm 29.0cm 30.0cm	[メンズ] 25.0~28.0cm 29.0cm 30.0cm [ウィメンズ] 22.5cm~25.0cm
価格	¥10,000+税	¥13,500+税
発売日(予定)	2018 年 9 月中旬	2018 年 9 月中旬
読者からのお問い合わせ	丸紅フットウェア(TEL:03-3665-1789)	